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Projekt protokołu nr 12

sesji nadzwyczajnej Rady Miasta Rybnika

w dniu 1 sierpnia 2007 r.

Przewodniczący Rady Miasta Rybnika Tadeusz Gruszka o godzinie 16.00 otwarł obrady nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Rybnika. Stwierdził, że obecnych na sali jest 17 radnych, w związku z tym obrady będą prawomocne. Przewodniczący przedstawił porządek nadzwyczajnych obrad, w którym znalazły się punkty:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

3. Udzielenie Gminie Kłomnice pomocy finansowej celem wsparcia osób poszkodowanych przez trąbę powietrzną.

4. Zakończenie sesji.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

Przewodniczący poprosił o przyjęcie protokołu z sesji 23 maja br., którego przyjęcie zostało pominięte na sesji 27 czerwca oraz z sesji 27 czerwca br. Oba protokoły zostały przyjęte bez uwag.

3. Udzielenie Gminie Kłomnice pomocy finansowej celem wsparcia osób poszkodowanych przez trąbę powietrzną.

Prezydent Miasta Adam Fudali mówił, że „zwołanie nadzwyczajnej sesji związane jest z nadzwyczajną sytuacją, a mianowicie trąbą powietrzną, która przeszła w rejonie Częstochowy, przez Gminę Kłomnice. Miasto pragnie pomóc poszkodowanym, w związku z tym powstał pomysł wspomożenia tych mieszkańców w szybkiej odbudowie swoich domostw.” Następnie zgłosił „autopoprawkę, która w uchwale wprowadza zapis „na wniosek Prezydenta Miasta oraz Przewodniczącego Rady Miasta Rybnika”. Podjęcie uchwały, w której upoważniacie Państwo Prezydenta Miasta do udzielenia pomocy finansowej potrzebne jest, by można było jak najszybciej podpisać umowę z Gminą Kłomnice. Jeżeli samorząd mówi, że coś zrobi, to zrobi na pewno. Jeżeli Państwo podejmiecie taką decyzję, jestem przekonany, że mieszkańcy poszkodowani w Gminie Kłomnice otrzymają konkretną pomoc z Urzędu Miasta Rybnika w wysokości 50.000 zł.”

Stanisław Stajer: „Na wniosek Prezydenta Miasta oraz Przewodniczącego Miasta, a nie była ta uchwała opiniowana przez Komisję Finansów?”

Przewodniczący Rady Miasta wyjaśnił, że zapis o Komisji wykreślamy.

Stanisław Stajer: „Czy takiej kwoty, 50.000 zł nie mógł Pan Prezydent przeznaczyć swoim zarządzeniem? Wtedy może wcześniej można by tego było dokonać, a nie musiałaby się zbierać cała Rada Miasta. Natomiast, jeżeli już jest to uchwała Rady Miasta Rybnika, czy ta kwota 50.000 zł nie jest zbyt niską kwotą? Chcemy pomóc gminie, tym bardziej, że Rybnik jest ciągle w czołówce różnych rankingów, a teraz rezerwa celowa miasta jest dosyć pokaźna. Czy nie można tej kwoty zwiększyć?”

Prezydent: „Pytania są bardzo zasadne. To jest uruchamiana przeze mnie rezerwa, ale co do samej decyzji, tą decyzję musi podjąć Rada Miasta, dlatego musiała być zwołana sesja. Nawet gdyby nie trzeba było jej zwoływać myślę, że ważnym jest, by radni obecni na sesji podejmowali tą decyzję. To czy 50.000 zł to kwota wystarczająca, czy to kwota w sam raz. Skierowany został do nas wniosek Przewodniczącego Śląskiego Związku Gmin i Powiatów, żeby gminy takie uchwały podjęły, ale my z Panem Przewodniczącym Gruszką taką decyzję podjęliśmy zanim to pismo przyszło. Myślę, że ta kwota 50.000 zł to będzie godna kwota, którą miasto Rybnik przeznaczy na pomoc mieszkańcom Gminy Kłomnice.”

Stanisław Stajer: „Chciałbym złożyć wniosek formalny, by na pomoc przeznaczyć większą kwotę - 100.000 zł, żeby ta kwota nie była zbyt niska, dla takiego miasta jakim jest Rybnik. To na pewno nie uszczupli naszego budżetu.”

Prezydent: „Mam informacje również z tych gmin, miast, które liczą 100% więcej mieszkańców jak my. Ta pomoc idzie w wysokości 100.000 zł, czyli odpowiada praktycznie tej wielkości, którą myśmy zaproponowali, myślę, że to pieniądze wyważone i na pewno wiele mieszkańców czeka na każdy jeden grosz. Uważam, że ta kwota 50.000 zł będzie pomocą naprawdę znaczącą od wszystkich mieszkańców Rybnika, bo decydujemy za wszystkich mieszkańców Rybnika.”

Przewodniczący zapytał radnego Stajera czy głos był głosem w dyskusji czy wnioskiem formalnym? Radny Stajer odpowiedział, że był to wniosek formalny więc Przewodniczący zarządził głosowanie.

Romuald Niewelt: „Wydaje mi się, że tu nie chodzi o licytację, kto da więcej, a o wspomożenie ludzi w potrzebie.”

Przystąpiono do głosowania nad wnioskiem radnego Stajera:

- za przyjęciem wniosku głosowało


- 3 radnych

- przeciwnych było




- 12 radnych

- wstrzymało się od głosu




- 2 radnych

Wniosek został odrzucony.

Przystąpiono do głosowania nad projektem uchwały:

- za






- 17 radnych

Przed zakończeniem sesji Tadeusz Gruszka - Przewodniczący Rady Miasta przypomniał o 63 rocznicy wybuchu Powstania Warszawskiego i poprosił radnych, by o godzinie 17.00 wspólnie minutą ciszy uczcili pamięć poległych, biorących udział w Powstaniu. Obrady nadzwyczajnej sesji zamknął o godzinie 16.20.

Protokołowała:

Głosowanie nr 1

1,Marek            Krzakala,PO,Wstrzymał się

2,Tadeusz          Gruszka,PiS,Nie

3,Jozef            Skrzypiec,BSR,Nie

5,Henryk           Cebula,PiS,Nie

6,Waldemar         Brzozka,PiS,Wstrzymał się

7,Jerzy            Lazar,PiS,Tak

9,Henryk           Ryszka,BSR,Nie

10,Romuald          Niewelt,BSR,Tak

12,Jacek            Piecha,PO,Nie

13,Andrzej          Oswiecimski,BSR,Nie

14,Jozef            Piontek,BSR,Nie

15,Andrzej          Wojaczek,PiS,Nie

17,Bronislaw        Drabiniok,PO,Nie

18,Benedykt         Kolodziejczyk,PO,Nie

20,Henryk           Wilk,BSR,Nie

21,Stanislaw        Stajer,NR,Tak

25,Piotr            Kuczera,PO,Nie

Głosowanie nr 2

1,Marek            Krzakala,PO,Tak

2,Tadeusz          Gruszka,PiS,Tak

3,Jozef            Skrzypiec,BSR,Tak

5,Henryk           Cebula,PiS,Tak

6,Waldemar         Brzozka,PiS,Tak

7,Jerzy            Lazar,PiS,Tak

9,Henryk           Ryszka,BSR,Tak

10,Romuald          Niewelt,BSR,Tak

12,Jacek            Piecha,PO,Tak

13,Andrzej          Oswiecimski,BSR,Tak

14,Jozef            Piontek,BSR,Tak

15,Andrzej          Wojaczek,PiS,Tak

17,Bronislaw        Drabiniok,PO,Tak

18,Benedykt         Kolodziejczyk,PO,Tak

20,Henryk           Wilk,BSR,Tak

21,Stanislaw        Stajer,NR,Tak

25,Piotr            Kuczera,PO,Tak
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