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UZASADNIENIE

Przyjęcie uchwały w sprawie zmiany planów miejscowych dla 35 określonych terenów miasta Rybnika jest realizacją uchwały o przystąpieniu do ich opracowania jak również kontynuacją prac planistycznych poprzedzonych przyjętą wcześniej uchwałą                       o zmianie studium dla tych terenów. Zmiany te są niezbędne dla dokonania przekształceń terenów w miejscowych planach zagospodarowania, których większość dotyczy ważnych zamierzeń inwestycyjnych w mieście.

Celem opracowania planu, było umożliwienie rozwoju gospodarczego, poprzez stworzenie warunków rozwoju działalności przemysłowej, usługowej oraz uporządkowanie przeznaczenia, w 35 lokalizacjach istotnych dla dalszego rozwoju miasta. Kluczową inwestycją zawartą w opracowaniu, jest stworzenie terenów składowania/magazynowania               i postoju samochodów w rejonie elektrowni w Rybniku. Dzięki tym zmianom przeznaczenia, możliwe będzie przeprowadzenie planowanej rozbudowy elektrowni. Pozytywnymi skutkami uchwalenia planu, jest wprowadzenie zapisów dotyczących wielkości zabudowy, linii zabudowy i uregulowanie struktury funkcjonalno-przestrzennej oraz szczegółowe rozwiązanie przyszłego układu komunikacyjnego. W wypadku braku możliwości zachowania parametrów szerokości dróg wynikających z obowiązujących przepisów, ze względu na istniejące zagospodarowanie terenu, przeprowadzono analizę techniczną, której wyniki załączone zostały do dokumentacji planistycznej. Równocześnie należy zaznaczyć iż sytuacje                         te dotyczyły dróg istniejących.

Plan stanowi spójną kontynuację polityki przestrzennej na obszarze miasta. Ustalone w nim przeznaczenia terenów opracowane zostały z uwzględnieniem przyległych obszarów, w zakresie uwarunkowań oraz ustaleń obowiązujących miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego.
Ustalone stawki procentowe od wzrostu wartości różnicuje przeznaczenie terenu i tak:

- dla terenów komunikacji i zieleni przewidziano stawkę 10%,

- dla terenów mieszkaniowych i z przewagą terenów mieszkaniowych przewidziano stawkę 20%,

- dla terenów usług, przemysłowych i składowych lub z przewagą powyższych oznaczeń przewidziano stawkę 30%.
Przedkładany projekt planu został sporządzony w trybie określonym w odpowiednich przepisach, w tym art. 17 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, podlegając m.in. opiniowaniu, uzgodnieniu i wyłożeniu do publicznego wglądu. Uwagi złożone do projektu podczas dwóch wyłożeń do publicznego wglądu zostały rozstrzygnięte             i projekt został skierowany do uchwalenia.

Na obszarze objętym planem występują tereny pod inwestycję celu publicznego                   o znaczeniu ponadlokalnym pod nazwą „Budowle regulacyjne na Odrze swobodnie płynącej  i w dorzeczu Warty. Naprawa i modernizacja wałów w dorzeczu Odry wraz z Wartą", dla której ustalenia zawarte zostały w ustaleniach planu.

Projekt planu miejscowego jest zgodny z ustaleniami Studium uwarunkowań                        i kierunków zagospodarowania przestrzennego Miasta Rybnika. Kierunki rozwoju zawarte             w Studium zostały dostosowane do opracowania planu, procedurą planistyczną poprzedzającą jego opracowanie, zakończoną uchwałą nr 292/XXI/2012 Rady Miasta Rybnika z dnia                  24 kwietnia 2012 roku. Zgodnie z ustawą o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym podjęcie uchwały zatwierdzającej ww. plany miejscowe jest konieczne w celu zakończenia procedury planistycznej, do której Rada Miasta Rybnika przystąpiła uchwałą                                nr 716/XLIX/2010 w dniu 24 marca 2010 roku.
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