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Rybnik, dnia 25 maja 2009 r.

URZĄD MIASTA RYBNIKA

44-200 RYBNIK, UL. BOLESŁAWA CHROBREGO 2

tel. (0 32) 43 92 000 fax (0 32) 42 24 124
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ISO 9001:2000
Ek I-7624/00025/09

(2009/039749)

DECYZJA

 PREZYDENTA MIASTA RYBNIKA

o umorzeniu postępowania

Na podstawie art. 104, 105 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego (tekst jednolity Dz. U. Nr 98 poz.1071 z 2000 r. ze zmianami), Rozporządzenia Rady Ministrów              z dnia 9 listopada 2004 r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących                 znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych                             z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko (Dz. U. nr 257 poz. 2573 z późniejszymi zmianami), po rozpatrzeniu wniosku Gminy Miasta Rybnik z dnia 02.04.2009 r. o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia pn. „Usprawnienie i poprawa bezpieczeństwa ruchu drogowego poprzez przebudowę DK 78 w Rybniku”, 
orzekam:

umorzyć postępowanie jako bezprzedmiotowe w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla w/w przedsięwzięcia.

UZASADNIENIE

W dniu 07.04.2009 r. do tut. Urzędu wpłynął wniosek Gminy Miasta Rybnik w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia pn.: „Usprawnienie i poprawa bezpieczeństwa ruchu drogowego poprzez przebudowę DK 78 w Rybniku”. 

Zgodnie z art. 75 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r., Nr 199, poz. 1227) organem właściwym do wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach w przypadku przedmiotowego przedsięwzięcia jest Prezydent Miasta Rybnika.

Z dniem 09.04.2009 r. wszczęto postępowanie w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację w/w przedsięwzięcia. 

W celu ustalenia kręgu stron postępowania zastosowano art. 28 Kpa mówiący, iż „stroną jest każdy, czyjego interesu prawnego lub obowiązku dotyczy postępowanie albo kto żąda czynności organu ze względu na swój interes prawny lub obowiązek” oraz przepis prawa materialnego - art. 74 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r., Nr 199, poz. 1227) stanowiący, iż do wniosku o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach należy dołączyć „poświadczoną przez właściwy organ kopię mapy ewidencyjnej obejmującej przewidywany teren, na którym będzie realizowane przedsięwzięcie oraz obejmującej obszar, na który będzie oddziaływać przedsięwzięcie”. 

Wnioskodawca dołączył do wniosku mapę ewidencyjną z zaznaczonym zasięgiem oddziaływania planowanej inwestycji. Ponieważ w przypadku omawianej inwestycji właścicieli działek jest powyżej 20, zastosowano przepisy art. 49 Kodeksu Postępowania Administracyjnego. 

Do wniosku dołączono wymienione w art. 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r.                        o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. nr 199, poz. 1227) informacje o przedsięwzięciu. Wniosek został złożony zgodnie z wytycznymi Ministra Rozwoju Regionalnego w zakresie postępowania w sprawie ocen oddziaływania na środowisko dla przedsięwzięć współfinansowanych z krajowych lub regionalnych programów operacyjnych. 

Zgodnie z art. 63 ust. 1 i art. 64 ust. 1 ustawy z dnia 3 października 2008 r.                             o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r., nr 199, poz. 1227) organ prowadzący postępowanie w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach postanawia o obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko, po zasięgnięciu opinii Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska i Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego.

Zgodnie z art. 156 w/w ustawy w odniesieniu do przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko, z wyłączeniem przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na obszar Natura 2000, starostowie w terminie roku od dnia wejścia w życie ustawy wykonują zadania regionalnych dyrektorów ochrony środowiska, w zakresie opinii       w sprawie potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko i zakresu raportu   o oddziaływaniu na środowisko oraz uzgadniania warunków realizacji przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko. W myśl art. 3 pkt. 35 ustawy z dnia  27 kwietnia 2001 r. Prawo ochrony środowiska (tekst jednolity z 2008r., Dz. U. nr 25, poz. 150           z późniejszymi zmianami) – zadania starosty realizuje Prezydent Miasta Rybnika. 

Stosownie do art. 6 w/w ustawy wymogu uzgadniania lub opiniowania przez organ ochrony środowiska nie stosuje się, jeżeli organ właściwy do prowadzenia postępowania w sprawie jest jednocześnie organem uzgadniającym i opiniującym.

W związku z powyższym na etapie prowadzonego postępowania administracyjnego                   w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia na podstawie art. 64 ust. 1 pkt 1 i 2 oraz 156 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa                      w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r., Nr 199, poz. 1227) Prezydent Miasta Rybnika wystąpił w dniu 09.04.2009 r. do Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Rybniku z prośbą o wydanie opinii dotyczącej obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania planowanego przedsięwzięcia na środowisko.

Dnia 23.04.2009 r. wnioskodawca wycofał przedmiotowy wniosek o wydanie decyzji                 o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia pn. „Usprawnienie i poprawa bezpieczeństwa ruchu drogowego poprzez przebudowę DK 78 w Rybniku”.
W związku z powyższym, dnia 30.04.2009 r. Prezydent Miasta Rybnika pismem o znaku          Ek I-7624/00025/09 poinformował Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego              w Rybniku o wycofaniu przedmiotowego wniosku.

Pismem z dnia 05.05.2009 r. o znaku ONS/ZNS/523/15/09 Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Rybniku odesłał komplet dokumentacji, bez zajęcia stanowiska w przedmiotowej sprawie. 

W trybie art. 10 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego (tekst jednolity: Dz. U. nr 98 poz. 1071 z 2000 r. z późniejszymi zmianami) poinformowano strony o zakończeniu postępowania dowodowego w celu wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedmiotowego przedsięwzięcia oraz  możliwości wypowiedzenia się, co do zebranych dowodów i materiałów oraz zgłoszonych zadań. W ustawowym terminie nie wniesiono żadnych uwag i wniosków.

Wobec powyższego, zgodnie z art. 105 § 1 ustawy Kodeks postępowania administracyjnego, należało orzec jak w sentencji niniejszej decyzji.

POUCZENIE

Od decyzji niniejszej służy stronie odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Katowicach za pośrednictwem Prezydenta Miasta Rybnik w terminie czternastu dni od dnia jej doręczenia (art. 127 § 1 i 2 i art. 129 § 1 i 2 Kodeksu Postępowania Administracyjnego).

Przed upływem terminu do wniesienia odwołania decyzja nie ulega wykonaniu,                a wniesienie odwołania w terminie wstrzymuje jej wykonanie (art. 130 § 1 i 2 Kodeksu Postępowania Administracyjnego).

Opłaty skarbowej nie pobrano na podstawie art. 7 ustawy z dnia 16 listopada 2006r. o opłacie skarbowej (Dz.U. z 2006r. Nr 225, poz. 1635 z późn. zm.).

Otrzymują:
1. Gmina Miasta Rybnika, Wydział Dróg – w miejscu

2. Strony wg art. 49 KPA (tablica ogłoszeń, BIP)

Do wiadomości:

1. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Rybniku, ul. Kpt. L. Janiego, 44-200 Rybnik.
Kopia:  Ek a/a    
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