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UZASADNIENIE

Na etapie realizacji inwestycji drogowej prowadzonej przez miasto Żory pod budowę Regionalnej Drogi Racibórz-Pszczyna zostały zajęte trzy nieruchomości gruntowe położone na terenie Rybnika - miasta na prawach powiatu o powierzchni 0.2601 ha (obręb geodezyjny Gotartowice), a bezpośrednio przylegające do granic administracyjnych Żor - miasta na prawach powiatu (obręb geodezyjny Rowień).

Zarządcą drogi w granicach miast na prawach powiatu jest zgodnie z art. 19 ust. 5 ustawy z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2007 r. nr 19 poz. 115 ze zm.) prezydent miasta na terenie którego położona jest droga. 

Zmiana będzie miała charakter porządkowy aby zarządcą całej drogi został Prezydent Miasta Żory. Stworzy lepsze warunki wykonywania zadań publicznych w zakresie utrzymania dróg. 

Działania zmierzające do zmiany granic administracyjnych wymagają przeprowadzenia  konsultacji z mieszkańcami. 

W wyniku przeprowadzonych konsultacji z mieszkańcami Żor w zakresie zmiany granic nie wniesiono żadnych uwag, a Rada Miasta Żory wyraziła pozytywną opinię wobec zmiany granic administracyjnych pomiędzy miastami na prawach powiatu Rybnik i Żory. 
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