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UZASADNIENIE

Pismem z dnia 7.02.2012 r. Zespół Parków Krajobrazowych Województwa Śląskiego                  w Katowicach przedstawił pozytywnie zaopiniowany w dniu 27.01.2012 r. przez Radę ZPKWŚ, projekt uchwały Sejmiku Województwa Śląskiego w sprawie: Parku Krajobrazowego Cysterskie Kompozycje Krajobrazowe Rud Wielkich. Określony w § 3 ust. 1 niniejszego projektu zakaz  realizacji na obszarze Parku Krajobrazowego przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnieniu informacji                    o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r. Nr 199, poz. 1227 z późn. zm.) byłby nie do przyjęcia przez Radę Miasta Rybnika, ze względu na wielce negatywne skutki, które odczuwalne byłyby             w wielu dzielnicach miasta, zwłaszcza tych położonych na obszarze Parku. Opiniowany projekt uchwały w § 3 ust. 2 miał dwa punkty o brzmieniu:
„Zakazy o których mowa w § 3 ust. 1 pkt 3, 5, 6, 7 nie dotyczą obszarów:                                                         1) przeznaczonych w miejscowych planach zagospodarowania przestrzennego obowiązujących w dniu wejścia w życie niniejszej uchwały na cele zabudowy mieszkaniowej, zabudowy usługowej, zabudowy techniczno - produkcyjnej, komunikacji, infrastruktury technicznej, zabudowy           zagrodowej w gospodarstwach rolnych, hodowlanych i ogrodniczych;                                                                                                                                     2) gruntów rolnych lub leśnych, które w dniu wejścia w życie niniejszej uchwały są objęte zgodą na zmianę przeznaczenia na cele nierolnicze i nieleśne”.
ZPKWŚ pismem z dnia 21.02.2012 r. dokonał zmiany brzmienia § 3 ust. 2 przedmiotowego projektu uchwały na: "Zakazy, o których mowa w § 3 ust.1 pkt 1, 3, 5, 6, 7 nie dotyczą obszarów..." (dodając pkt 1), umożliwiając tym samym realizację przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko na obszarach przeznaczonych w miejscowych planach zagospodarowania przestrzennego, obowiązujących w dniu wejścia w życie niniejszej uchwały, na cele zabudowy mieszkaniowej, zabudowy usługowej, zabudowy techniczno - produkcyjnej, komunikacji, infrastruktury technicznej, zabudowy zagrodowej w gospodarstwach rolnych, hodowlanych                   i ogrodniczych.
Uwzględniając uwagi Rady Gminy Czerwionka - Leszczyny, ZPKWŚ pismem z dnia 2.03.2012 r. dokonał ponownej zmiany brzmienia § 3 ust. 2 projektu uchwały, dodając pkt 3, o treści: "wyznaczonej w planie ochrony Parku strefy aktywności ekonomicznej dla przedsięwzięć realizowanych zgodnie z jego zapisami".
Obecnie obowiązujące miejscowe plany zagospodarowania przestrzennego w granicach Parku nie wprowadzają zakazu realizacji przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko      w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnieniu informacji                        o środowisku  i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r. Nr 199, poz. 1227 z późn. zm.). W związku                      z powyższym zasadnym jest dokonanie zmiany brzmienia § 3 ust. 2 projektu uchwały.
Zgodnie z art. 16 ust. 7 ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody (tekst jednolity Dz. U. z 2009 r. Nr 151, poz. 1220 z późn. zm.) "projekty studiów uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gmin, miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego, planów zagospodarowania przestrzennego województw oraz planów zagospodarowania przestrzennego morskich wód wewnętrznych, morza terytorialnego i wyłącznej strefy ekonomicznej        w części dotyczącej parku krajobrazowego i jego otuliny, wymagają uzgodnienia z właściwym miejscowo regionalnym dyrektorem ochrony środowiska w zakresie ustaleń tych planów, mogących mieć negatywny wpływ na ochronę przyrody parku krajobrazowego."
Wobec powyższego Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Katowicach na etapie uzgadniania projektu zmiany studium bądź projektu planu miejscowego, będzie mógł kwestionować zakres projektowanych zmian mogących mieć negatywny wpływ na ochronę przyrody Parku Krajobrazowego Cysterskie Kompozycje Krajobrazowe Rud Wielkich. Skoro przepisy wymagają zgody tego organu, ograniczenia w proponowanej treści § 3 ust. 2 pkt 1 projektu uchwały Sejmiku nie mają żadnego uzasadnienia.
Dlatego proponuje się dodatkowo z § 3 ust. 2 pkt 1 projektu uchwały wykreślić słowa: "obowiązujących w dniu wejścia w życie niniejszej uchwały".
Pisma Zespołu Parków Krajobrazowych Województwa Śląskiego w Katowicach z dnia 7.02. 2012 r. (nr L.dz. 447/OKiDK/EŻO/405-2/12) z dnia 21.02.2012 r. (nr OKiDK-B.0110.1.2012.MG) oraz z dnia 2.03.2012 r. (nr OKiDK-B.0110.2.2012.EŻO) oraz projekt uchwały Sejmiku Województwa Śląskiego - do wglądu w Biurze Rady.
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