
(2012/050318)

UZASADNIENIE

Spółka Obrotu Energią Sp. z o.o. została utworzona wraz z Gminą Jastrzębie Zdrój, Gminą Racibórz, Gminą Wodzisław Śląski oraz Gminą Żory w celu organizacji i koordynacji działań w zakresie zaopatrzenia podmiotów komunalnych w energię oraz reprezentowania zbiorowych interesów odbiorców. 

Każda z Gmin objęła 500 udziałów o wartości nominalnej 100 złotych każdy w Spółce,              o łącznej wartości 50 000 zł.


Spółka Obrotu Energią została powołana w okresie kiedy odbywała się prywatyzacja Przedsiębiorstwa Energetyki Cieplnej S.A. Gminy na terenie których PEC S.A. prowadzi działalność dążyły do skomunalizowania i w efekcie do przejęcia Przedsiębiorstwie Energetyki Cieplnej. Zadaniem Gminy Rybnik również było przejęcie na swoim terenie rynku ciepła.
Zadanie jednak nie zostało zrealizowane z uwagi na to, że Minister Skarbu Państwa podpisał ze Spółką Energetyczną "Jastrzębie" SA umowę sprzedaży 85% akcji w spółce Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej SA z siedzibą w Jastrzębiu-Zdroju, będących własnością Skarbu Państwa. W dniu 20 grudnia 2011 r. nastąpiła prywatyzacja Przedsiębiorstwa Energetyki Cieplnej S.A. w Jastrzębiu-Zdroju. Na mocy umowy prywatyzacyjnej Spółka Energetyczna „Jastrzębie” S.A. z siedzibą w Jastrzębiu-Zdroju stała się oficjalnie właścicielem w/w akcji Przedsiębiorstwa Energetyki Cieplnej S.A. oraz monopolistą na lokalnym rynku dystrybucji i sprzedaży ciepła.

W związku z powyższym główny cel powołania przez Gminy Spółki Obrotu Energią nie może być osiągnięty, a dalsza jej działalność jest nie uzasadniona ekonomicznie.
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