UZASADNIENIE


Wobec wprowadzanych na obecnej sesji zmian w budżecie, które między innymi obejmują deficyt i przychody budżetu, a także wydatki bieżące na wieloletnie przedsięwzięcia, niezbędne jest wprowadzenie zmian w wieloletniej prognozie finansowej oraz w wykazie przedsięwzięć.


Po zmianach w WPF zachowane zostają obowiązujące wskaźniki.


W załączniku nr 2 w tabeli I wprowadzono:

· nowe projekty bieżące realizowane przez Zespół Szkół Budowlanych, dz. Meksyk:

a) w poz. 26 Akademia kariery – kwalifikacje na potrzeby rynku pracy. Przedsięwzięcie oczekuje na decyzję w sprawie dofinansowania z POKL w ramach Priorytetu IX Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach, Działania 9.2 Podniesienie atrakcyjności i jakości szkolnictwa zawodowego. Projekt ma być realizowany w latach 2013-2014.
b) w poz. 41 Nowoczesna praktyka rybnickich uczniów. Projekt realizowany w ramach programu Uczenie się przez całe życie – Leonardo da Vinci i ma na celu wdrażanie innowacyjnych rozwiązań edukacyjnych dla podnoszenia kwalifikacji zawodowych, a także rozwiązań zwiększających przejrzystość i uznawalność kwalifikacji zawodowych w krajach europejskich. Przedsięwzięcie będzie realizowane od września 2012 r. do lipca 2013 r. (vide Uzasadnienie zmian w budżecie – pkt A.3.),
· zadanie nr 264 Budowa Obwodnicy Północnej Miasta Rybnika na odcinku 
od ul. Budowlanych do ronda na skrzyżowaniu ul. Rudzkiej i Podmiejskiej (vide Uzasadnienie zmian w budżecie – pkt A.5.).

