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UZASADNIENIE

Ustawa z dnia 7 czerwca 2001 roku o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu ścieków (Dz. U. z 2006 roku nr 123  poz. 858 ze zmianami)
w art. 24 zobowiązuje przedsiębiorstwa wodociągów i kanalizacji do przedkładania Radzie Miasta taryfę cen i opłat za dostawę wody i odprowadzanie ścieków.

Przedstawione taryfy opracowane zostały na podstawie zasad określonych w art.20 – 23 Ustawy z dnia 7.06.2001 roku o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu ścieków oraz zgodnie z przepisami Rozporządzenia Ministra Budownictwa 
z dnia 28 czerwca 2006r. roku w sprawie określania taryf, wzoru wniosku o zatwierdzenie taryf oraz warunków rozliczeń za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków /Dz.U. z 2006r. Nr 127, poz. 886 ze zmianami/.

Taryfowe ceny i stawki opłat dotyczą wszystkich odbiorców usług kanalizacyjnych świadczonych przez Spółkę „BEST-EKO” w Żorach.

W zakresie zbiorowego odprowadzania ścieków nie dokonano podziału odbiorców na taryfowe grupy, ustalając jednolitą cenę 1m3 odprowadzanych ścieków. 

Wysokość cen za odprowadzanie ścieków:
- cena za 1 m 3 odprowadzonych ścieków netto 5,33 zł/m3, z VAT 5,76 zł/m3 
Wnioskowane stawki opłat zostały obliczone zgodnie z zasadami ustalonymi 
w cytowanym rozporządzeniu.

Przedstawione taryfy stanowią zestawienie cen i stawek opłat za zbiorowe odprowadzanie ścieków na terenie Miasta Rybnik na okres 12 miesięcy od dnia  1 sierpnia 2012 roku do dnia 31 lipca 2013 roku.

Materiały uzasadniające wniosek o zatwierdzenie taryf oraz sprawozdanie z badania zasadności ich opracowania,  dokonane na polecenie Prezydenta Miasta, znajdują się w biurze Rady Miasta.
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