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100 000 na spółdzielnię

100 000 zł dotacji, szkolenia i pomoc doradców – na takie wsparcie mogą liczyć osoby, które zdecydują się założyć spółdzielnię socjalną a ich pomysł                   na działalność gospodarczą uzyska akceptację komisji. 

Przyjmowanie zgłoszeń: od 26 sierpnia 2013 r.

CO TO JEST SPÓŁDZIELNIA SOCJALNA?

Spółdzielnia socjalna jest formą przedsiębiorstwa posiadającego osobowość prawną. Zawiązać ją może 5 osób fizycznych lub osoby prawne. Wsparcie na założenie takiej spółdzielni w ramach projektu „Inkubator Ekonomii Społecznej Subregionu Zachodniego” mogą otrzymać osoby pozostające bez zatrudnienia, pełnoletnie                 (w wieku aktywności zawodowej), zamieszkujące teren Subregionu Zachodniego województwa śląskiego. 
Zbieranie zgłoszeń będzie trwało do 16 września 2013 r. 

Szczegółowe informacje na temat oferty znajdują się w Regulaminie rekrutacji                    do spółdzielni socjalnych.
W najbliższym czasie zostaną zorganizowane spotkania informacyjne, w trakcie których wszyscy zainteresowani zakładaniem spółdzielni socjalnych otrzymają informacje o procedurze rekrutacyjnej. Dodatkowo będą mogli przedstawić wstępne pomysły na spółdzielnie socjalne. Informacje o terminie spotkań będą zamieszczane na stronach: cop.zory.pl, cris.org.pl oraz kooperatywa.org.pl.

Szczegółowych informacji dotyczących zgłoszeń udziela pani Janina Skarbek                                 z Żorskiego Centrum Organizacji Pozarządowych (Żory, Osiedle Sikorskiego 52):
tel.: 32 739 55 12 lub 32 43 55 111, e-mail:  janina.skarbek@cop.zory.pl
Dokumenty do pobrania ze strony www.cop.zory.pl lub bezpośrednio pod linkiem http://www.cop.zory.pl/blog.php?BlogId=336:

· Regulamin rekrutacji do spółdzielni socjalnych;
· Deklaracja uczestnictwa w projekcie;
· Karta oceny formularza rekrutacyjnego;
· Umowa o udzielenie wsparcia doradczo-szkoleniowego;
· Karta oceny rozmowy rekrutacyjnej;
· Formularz rekrutacyjny.
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Projekt „Inkubator Ekonomii Społecznej Subregionu Zachodniego”

jest współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego


