

Rybnik. Naucz się dobrze zarządzać swoją organizacją 
Zarządzasz stowarzyszeniem lub fundacją? Chcesz to robić profesjonalnie? Weź udział w szkoleniu "ABC członka zarządu", które odbędzie się 27 października w Rybniku.
W szkoleniu mogą uczestniczyć przedstawiciele podmiotów ekonomii społecznej (stowarzyszeń, fundacji, warsztatów terapii zajęciowej, zakładów aktywności zawodowej itp.) z terenu Subregionu Zachodniego Województwa Śląskiego.

Zakres tematyczny szkolenia: 
· Wybrane zagadnienia formalno-prawne dotyczące funkcjonowania organizacji pozarządowej – abc wiedzy członka zarządu, komisji rewizyjnej / rady nadzorczej;
· [bookmark: _GoBack]Dokumentacja wewnętrzna organizacji, czyli o zasadach przyjmowania członków, tworzeniu regulaminów wewnętrznych, strategii i planów rozwoju podmiotu;
· Dokumentacja rachunkowa organizacji, czyli czy nasza organizacja prowadząc swoje działania przestrzega zapisów ustawy o rachunkowości i prawidłowo rozlicza się z ZUS i US;
· Najczęściej pojawiające się problemy z prawidłowym funkcjonowaniem organizacji;
· Wybrane zagadnienia dot. współpracy z wolontariuszami i zatrudnianiem pracowników;
· Wybrane zagadnienia dotyczące sprawozdawczości organizacji pozarządowej; 
· Wybrane zagadnienia dotyczące kontroli, nadzoru w organizacji pozarządowej.

Aby wziąć udział w szkoleniu należy wysłać formularz zgłoszeniowy na adres e-mail: dorota.honisz@cris.org.pl lub faksem na nr 32 739 55 12 wew. 106. Zgłoszenia przyjmowane są do 23 października 2014r.
****
temat: ABC członka zarządu
data: 27 października (poniedziałek) | godz.: 15:00-19:30
miejsce: Rybnicki Inkubator Technologiczny (ul. Jankowicka 23/25, Rybnik)  
prowadząca: Magdalena Mike

