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sesji nadzwyczajnej Rady Miasta Rybnika

w dniu 9 listopada 2007 r.

Andrzej Wojaczek – Wiceprzewodniczący Rady o godz. 15.00 otwarł obrady nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Rybnika. Powitał wszystkich zebranych, wśród gości posła Grzegorza Janika. Na podstawie listy obecności stwierdził, że obecnych jest 19 radnych, wobec czego obrady będą prawomocne. „W porozumieniu z prezydium Rady proponuję następujący porządek dzisiejszej nadzwyczajnej sesji:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Upoważnienie Prezydenta Miasta do zawarcia umowy z Krajowym Depozytem Papierów Wartościowych S. A. w sprawie rejestracji obligacji EMISJA 2007.
W związku z tym, że na moje ręce wpłynęło pismo członka Komisji Rewizyjnej Pana Jaszczuka Stanisława o rezygnacji z członkostwa w Komisji Rewizyjnej do porządku dzisiejszych obrad wprowadzam:
3. Odwołanie członka Komisji Rewizyjnej.

4. Powołanie członka Komisji Rewizyjnej.

5. Wygaśnięcie mandatu radnego Tadeusza Gruszki. 

6. Wygaśnięcie mandatu radnego Marka Krząkały.

7. Powołanie Komisji Skrutacyjnej ds. wyboru Przewodniczącego Rady.

8. Przyjęcie zasad głosowania w wyborach Przewodniczącego Rady Miasta.

9. Wybór Przewodniczącego Rady Miasta.

10. Zmiany na stanowisku przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury i Sportu.

11. Zakończenie sesji.

Piotr Kuczera: „W imieniu Klubu Platformy. Szanowne Prezydium, bo to zdaje się prezydium postanowiło z tego co słyszeliśmy. Chciałbym w imieniu Klubu zaprotestować przeciwko takiemu porządkowi sesji. Kultura polityczna wymaga aby sprawy, które związane są z żywotnymi interesami tej Rady, czyli z przyjęciem nowych członków, wygaśnięciem mandatów osób, które uzyskały mandat senatorski i poselski, w końcu z wyborem człowieka, który ma kierować ta Radą wymagają przede wszystkim,, chyba nie aż takiego pośpiechu. Dostaliśmy do domu w dniu wczorajszym informacje, że jest sesja nadzwyczajna z powodu EMISJI 2007. Dowiadujemy się minutę przed sesją, że porządek zostaje zmieniony i mamy się do tego ustosunkować, czy przyjąć to do wiadomości. Standardy polityczne, które obowiązują w cywilizowanych krajach w taki sposób nie załatwiają spraw bardzo ważnych dla funkcjonowania miasta. Rozumiem, że istnieje koalicja między BSR-em i PiS-em, rozumiem, że podpisane są porozumienia, które obydwie strony podtrzymują w mocy, ale nie rozumiem tej rzeczy, że w taki sposób wybiera się przewodniczącego. Opozycja rozumie pewne umowy polityczne i je szanuje, może wyrazić swój sprzeciw, ale nie musimy robić tego na sesji nadzwyczajnej w trybie jakby się paliło w Rybniku. Apeluje o pewien rozsadek i o naprawdę zmianę tego porządku, rezygnację z tych na szybko doklejonych śmiem twierdzić punktów obrad tej sesji.”

Andrzej Wojaczek: „Tak postanowiliśmy jako wiceprzewodniczący Rady, by wykorzystać ten czas, nie czekać do następnej sesji, która będzie 28 i uważamy, że byłoby to dobre, ale jest Pana wniosek i uważam, że należy Pana wniosek przegłosować, ale przed tym zagłosujemy nad tym porządkiem. Jeżeli mój wniosek nad porządkiem zostanie przyjęty Pana wniosek automatycznie pada.”

Bronisław Drabiniok: „Mam pytanie do Radcy Prawnego odnośnie kwestii powoływania tak szybkich sesji. Rozumiem, że sprawa pilna odnośnie punktu 2 - upoważnienie Prezydenta Miasta, zgadzam się. Teraz mam pytanie, na podstawie, którego punktu ta sesja została zwołana, bo czytałem czy to w statucie miasta, czy w ustawie o samorządzie i nigdzie nie doczytałem się. Wszędzie wbrew temu co Wy tutaj twierdzicie pisze, że każda uchwała wymaga 7 dni, zgadzam się, iż uchwała w sprawie depozytu nie może czekać 7 dni i z tym każdy Rybniczanin się zgodzi. Proszę wyjaśnić mi na jakiej podstawie została doklejona, bo to generalnie pełna sesja, łącznie z zakończeniem, zmianą stanowiska, pełna sesja z pełnymi uchwałami, bo to wszystko uchwały. W art. 20 pkt 5 wyraźnie pisze, że na wniosek przewodniczącego rady gminy zobowiązany jest wprowadzić do porządku obrad najbliższej sesji rady projekt uchwały jeżeli wpłynął on do rady gminy co najmniej na 7 dni przed rozpoczęciem sesji, tak pisze w ustawie o samorządzie. Prosiłbym o wyjaśnienie lub ewentualnie wskazanie punktu, na którym zostało to poszerzone o tę resztę punktów, bo jeżeli w Rybniku będziemy tworzyć prawo tak jak się tworzy do tej pory, a więc na chybcika, szybko i znienacka, to to prawo będzie warte tyle ile funt kłaków, dlatego apeluję o wycofanie pkt 3-10 i zostawienie pkt 11. to mój wniosek formalny, a więc tylko otwarcie, upoważnienie Prezydenta Miasta i zakończenie sesji. Na to się myślę większość radnych zgadza. Jeżeli w ustawie jest zapis, iż w sesji nadzwyczajnej, proszę mi wskazać taki zapis, w sesji nadzwyczajnej na wniosek prezydenta w piśmie, które otrzymaliśmy 24 godziny wcześniej, w uchwale, którą otrzymaliśmy przed chwileczką, zaznaczam, takie coś się czyni to w którymś miejscu się tu łamie prawo. Proszę o wykładnie Radcy Prawnego.”

Stanisław Stajer: „Ja jako radny niezależny, nie związany ani z partiami ani z BSR-em powiem tak. Jeżeli w prezydium rady byłby przedstawiciel również dużego klubu radnych Platformy Obywatelskiej nie widziałbym przeszkód żeby taki zaproponować program na dzień dzisiejszy sesji nadzwyczajnej. Ponieważ wcześniej przedstawiciel zasiadający w prezydium z Platformy przeniósłby na swój klub informację o tym co dzisiaj ma się zdarzyć. Ja jako jeden jedyny mógłbym być zaskoczony, ale nie miałbym żadnej siły przebicia czy mocy protestowania. Podzielam uwagi, bo są słuszne moich przedmówców, że nie powinniście zaskakiwać części Rady, poważnej części bo to jest 7 radnych w sumie takim składem jaki mamy przedstawiony na wydruku. Szanowni radni, apelowałem na poprzedniej sesji, że dobrze by było, żeby utrzymać zwyczaj jaki kiedyś był i jaki nadal powinien być w Radzie, nie tylko w naszej ale i każdej biorąc przykład z sejmu i senatu, że tam są w prezydium przedstawiciele tych najważniejszych klubów, a tego klubu jednego z ważnych będzie brakowało w Rybniku do końca tej kadencji. Czy na tym Wam zależy, by po prostu w tej Radzie źle się układało, żeby nie było porozumienia? Bo gdyby tak było już wcześniej po Waszym porozumieniu, układzie między BSR-em a PiS-em to na pewno członek prezydium z Platformy przeniósłby te informacje do swojego klubu. Nie byłoby tego protestu, nie byłoby sprawy, dlatego wniosek o to, aby na dzisiejszej sesji nadzwyczajnej tylko i wyłącznie rozpatrywać uchwałę pilną do podjęcia ograniczyć temat tej sesji i ja również popieram wniosek moich przedmówców, bo o to nam chodzi, żeby tylko to było omówienie i przegłosowanie uchwały w sprawie upoważnienia Prezydenta Miasta. Ta sesja nadzwyczajna miała sens aby dzisiaj się spotkać, chociaż nie wszyscy radni są i nie będzie radnych też tych, którzy będą nowo powołani i złożą ślubowania w najbliższym czasie dlatego ja również do tego wniosku się przyłączam radnego Kuczery i radnego Drabinioka, aby sesja zakończyła się na przyjęciu tej jednej, najważniejszej na dzisiejszy dzień uchwały.”

Waldemar Brzózka: „Mam prośbę do wszystkich radnych h by zachowali powściągliwość w swoich wypowiedziach.”

Benedykt Kołodziejczyk: „Chciałem zwrócić uwagę na jedną rzecz, mianowicie kultura polityczna wymagałaby, chociaż jest to akt porządkowy - wygaśnięcie mandatu radnego. Chodzi mi głównie o Pana Marka Krząkałę, żeby poinformować w jakimś rozsądnym terminie, że taka uchwała w Jego sprawie będzie podejmowana  na danej sesji, a z tego co wiem nie zostało to dokonane.”

Andrzej Wojaczek: „Pan poseł złożył rezygnację więc samo przez się, jest to zwykła wyłącznie formalność.”

Benedykt Kołodziejczyk: „Nie o to mi chodziło.”

Piotr Kuczera: „Jeszcze raz chciałbym wskazać na fakt, że po pierwsze w trybie bardzo bardzo pilnym zwołano te obrady. Po drugie mamy debatować nad rzeczą fundamentalną dla funkcjonowania Rady, nad osobą przewodniczącego. Powtarzam, rozumiemy, że jest kwestia umów i porozumień między BSR-em i PiS-em, ale odwołuję się do standardów sejmowych, gdzie wszystkie kluby są reprezentowane i jest okazja w tym nowym niejako rozdaniu do tego, by ta współpraca zaczęła się układać. Takim aktem, przez zaskoczenie nie buduje się zaufania politycznego i nigdy nie będziemy mogli jako Platforma takim kredytem zaufania obdarzyć kogokolwiek w tej Radzie, jeżeli przy najważniejszych funkcjach, które w tej Radzie można objąć jesteśmy traktowani jak uczeń, który jest zaskakiwany minutę przed wyciagnięciem długopisu jakąś kartkówką, bo akurat nauczyciel ma na to ochotę. Nie w taki sposób buduje się zaufanie polityczne. Apeluję, żeby ten porządek zmienić, można to zrobić w innym terminie, spokojnie i nikt nie mówi, że to co zostało przedstawione tutaj w programie nie przejdzie, tzn. że postulaty PiS-u i BSR-u nie zostaną spełnione tylko chodzi o styli i o pewną klasę polityczną, a tego tutaj dzisiaj zabrakło.”

Stanisław Jaszczuk: „To co Pan mówił byłoby piękne, gdyby Pan dodał również o standardach panujących nie tylko w sejmie ale i w senacie. Standardy, które pokazała Platforma i proszę nas nie pouczać jakie standardy obowiązują na wyższych półkach, bo Platforma pokazała jakie obowiązują. Ja nie widzę naprawdę powodu by sprawę wyboru przewodniczącego przeciągać i ten okres bezkrólewia przedłużać, ponieważ Rada żeby funkcjonowała normalnie to jej organy powinny być pełne i kompletne, to, że jest sesja nadzwyczajna powołana do jednego punktu to nie powód, by porządku tej sesji nie uzupełnić. Jest to zgodne zarówno od strony formalnej jak i od strony merytorycznej, jak i zdroworozsądkowej a przedłużanie tego to tylko i wyłącznie Wasza gra i Wasze standardy.”

Maurycy Motyka – pracownik Biura Radców Prawnych: „Rozumiem, że mam udzielić odpowiedzi na pytania zadane przez Pana Drabinioka. Na wstępie muszę Panu powiedzieć, że część Pańskich wywodów ma charakter polityczny i w tym zakresie niestety nie będę polemizował z Panem, natomiast jeśli chodzi o argumenty natury prawnej. Trzeba wskazać na jedną rzecz, że sesje o charakterze nadzwyczajnym, które co prawda nie są przewidziane w statucie, mówię w cudzysłowie „nadzwyczajnej” są od samego początku istnienia Rady Miasta Rybnika powszechnie akceptowalne. Natomiast fakt iż Pan kwestionuje rozciągłość tego porządku obrad, który został wszystkim radnym przedstawiony dzisiaj przed sesją Rady Miasta to tylko i wyłącznie argument, ku temu, aby ewentualnie głosować nad zmianami w tym porządku obrad. Nie możemy rozróżniać, że jedna sesja nadzwyczajna jest bardziej ważna a druga mniej ważna jeżeli jest to fakt powszechnie akceptowany przez Radę Miasta to dlaczego akurat dzisiaj ten porządek obrad jest niewłaściwy. Natomiast z punktu widzenia prawnego istotne jest też funkcjonowanie tzw. prezydium rady, nie mamy w tej chwili Przewodniczącego Rady Miasta ponieważ Pan Tadeusz Gruszka zrzekł się mandatu radnego wobec czego powołanie takiej osoby w jak najkrótszym terminie wydaje się zasadne. Odnośnie strony technicznej, to jeżeli dzisiaj Państwo dostaliście porządek obrad to faktycznie zwołanie sesji miało miejsce w dniu dzisiejszym i tego porządku formalnie się nie przegłosowuje, należy ewentualnie zgłosić wnioski formalne o zmianę tym przedstawionym Państwu porządku obrad, jeżeli Rada zdecyduje, że ten porządek będzie miał inny bieg to wtedy będzie obradowanie nad mniejszą czy większą liczba punktów z tego przedstawionego porządku.”

Bronisław Drabiniok: „Pana odpowiedź nie jest do końca satysfakcjonująca mnie dlatego, że nie odpowiedział Pan na pytanie, w którym punkcie czy to statutu czy ustawy o samorządzie mówi się, że sesja nadzwyczajna to sesja zajmująca się sprawami nadzwyczajnymi, to sesja zwołana na gorąco, rozumiem ja to tak. Na gorąco w sprawie przedyskutowania tej czy innej uchwały. Zgodziłem się, zarezerwowałem sobie 15 minut bo tyle prawdopodobnie by to potrwało, a więc krótkie przedstawienie, opinia, głosowanie, koniec sesji. Przypuszczam, większość z nas przyszło na tą salę nieświadomie. Nie mówię o przeciwnej stronie, która to wiedziała prawdopodobnie już od góry tygodnia, a więc w ich przypadku zachowany jest 7-dniowy tryb powiadamiania. Dlatego jeszcze raz pytam, na podstawie, bo przecież Pan chyba Radco Prawny zdaje sobie sprawę, iż nasze odwołanie unieważni sesję, bo jeżeli tego nie ma, a nie ma to proszę mi powiedzieć na podstawie czego, czy jest jakiś wyrok sądowy, czy coś z któregoś dnia, który takie coś umożliwia, bo to co tutaj się dzieje nie zawaham nazwać rozbojem w biały dzień. Bo to niestety, ale proszę Państwa jeżeli dzień wcześniej dostajemy pismo, że trzeba nie ma sprawy. Mobilność ludzi jest duża bo tych 19 osób przebywających na sali o tym świadczy, ale jeżeli ja mam dzisiaj glosować, łącznie z komisją skrutacyjną potrwa to gdzieś do godziny 19, to ja się na to nie zgadzam, dlatego zanim zaczniemy wniosek formalny głosować mój proszę jeszcze raz z podaniem paragrafu i numeru artykułu, w którym jest zapisane, iż ta sesja z tym porządkiem jest prawomocna.”

Andrzej Wojaczek: „Chcę tylko Panu zwrócić uwagę na jedno, że zadecydowaliśmy dziś jako wiceprzewodniczący Rady Miasta, proszę nie omawiać nas, że tydzień temu już coś ustaliliśmy.”

Romuald Niewelt: „Rada została zwołana w trybie pilnym ze względu na tą uchwałę, którą będziemy omawiać odnośnie upoważnienia Prezydenta. Jest to ważna sprawa, pilna sprawa i faktycznie wszyscy w tym samym trybie zostaliśmy powiadomieni. Proszę zauważyć, na sali jest 19 radnych, jest quorum, natomiast obecność radnych BSR, to jest 10 osób na 11, Platformy brakuje 4 i z PiS-u, tutaj Pan Krząkała i Gruszka są już poza Radą dlatego od 23 musimy liczyć. To świadczy o tym, że w tym samym trybie wszyscy zawiadomienie mieli, jednak obowiązkowość jest różna i to ma istotny element, bo zawsze jak w sprawach miasta decydujemy to zawsze ten największy klub BSR ponosi największą odpowiedzialność, jest najbardziej stały, najbardziej zdyscyplinowany, chciałem to podkreślić. Sprawa dzisiaj jest ważna z tego punktu widzenia, że musimy tą transzę pożyczki zaciągnąć, to pilna sprawa, ale i pilną sprawą jest wybór przewodniczącego. Dzisiejsze obrady prowadzi Wiceprzewodniczący Andrzej Wojaczek z upoważnienia poprzedniego Przewodniczącego i jest taki trochę stan niepewności i uważam, że ta sprawa też jest ważna. Trzeba ją uregulować, żałuje, że Platforma tą sprawę tak traktuje, mnie się wydaje, że trzeba iść krok do przodu. Czekają nas w najbliższym czasie bardzo ważne uchwały dotyczące i podatków i budżetu w związku z tym ta praca Rady musi być intensywna i uważam, że każda zwłoka w tej materii jest niewłaściwa i zbędna. Dlatego apeluję, by prowadzić te obrady zgodnie z tym co zostało zaproponowane.”

Benedykt Kołodziejczyk: „Chciałem poprzeć radnego Drabinioka, chciałem to samo powiedzieć, że byliśmy przygotowani na całkiem inny program, na całkiem inny czas i to że Wy coś zadecydowaliście w tym trybie to powiem tylko tyle, żeście bardzo źle zadecydowali.”

Bronisław Drabiniok: „To co Wyście wczoraj zadecydowali to przypuszczam nie interesuje całej sali. Ja chcę opinię prawną Radcy Prawnego. A jeżeli chodzi o opinię Niewelta, jeżeli w swoich szeregach ma się 80% emerytów to normalne, że człowiek jest mobilny. Zdążyłem zauważyć, no niestety Jacek Piecha studiuje w Warszawie i trudno byłoby ekspresem w nocy przyjechać, by dzisiaj na jedną uchwałę przyjechał do Rybnika, tak samo dyrektor OUG, trudno by mu było wygospodarować czas, żeby przyjechać na 15 minut i z powrotem. Ręczę, że jeżeli dotyczyłoby to pełnego porządku i przedstawionego w trybie ustawowym byłby komplet i teraz proszę Radcę Prawnego o konkretne punkty, bo na czymś trzeba oprzeć swoje pismo.”

Piotr Kuczera: „Ja do Pana Jaszczuka, który stwierdził, że pouczam kogokolwiek, nikogo nie pouczam, to fakt pełnienia pewnych standardów, to pierwsza kwestia. Druga kwestia, nie chciałbym się wzorować niesyty na izbie wyższej parlamentu, dla mnie lepszym wzorcem jest sejm izba niższa, gdzie te standardy zostały zachowane. Mogę tylko ubolewać, że tak się stało senacie, ale nie interesują mnie zaszłości góry politycznej, jestem w Rybniku, w Radzie Miasta Rybnika i tu chcę tworzyć pewne standardy i nie trzeba naśladować złych wzorów. Są wzory lepsze, które już w sejmie zaistniały, do tego nawiązujmy. Panie Niewelt, jeżeli chodzi tryb, te kilka dni by nas nie zbawiło, jeżeli jest taka potrzeba bardzo pilna to uczyńmy to w najbliższych dniach a nie minutę przed sesją nadzwyczajną poświęconą jednej uchwale informuje nas się o przewrocie w Radzie Miasta tak naprawdę, bo to mały przewrót w tym sensie, że mamy totalnie nowego człowieka na czele tej Rady. Nie mam nic przeciwko radnemu Jaszczukowi tylko nie winszuje mu atmosfery, we której ma objąć ten urząd, bo atmosfera jest tutaj bardzo fatalna.”

Adam Fudali – Prezydent Miasta poprosił o 15 minut przerwy do godziny 15.45.

Wiceprzewodniczący Andrzej Wojaczek ogłosił 10 minutowa przerwę.

Po przerwie.

Andrzej Wojaczek: „Wszyscy zgadzamy się co do jednego, dostaliśmy informację podpisaną przez Prezydenta, bo taka sytuacja wynikła, że Wiceprzewodniczący Rady Miasta nie bardzo są uchwytni wtedy, gdy akurat byliby potrzebni, mimo, że są emerytami. Proszę żeby bo widzę, że radni nie negują porządku, który dostaliśmy do domu. Po konsultacjach na przerwie z prezydium postanowiliśmy, że poddam pod głosowanie poszerzony porządek obrad w oparciu o statut miasta §17 ust. 5 pkt 2, który za chwilkę poddam pod głosowanie. Mamy takie prawo a nawet i obowiązek, że możemy poszerzyć posiedzenie sesji, tym bardziej jeżeli jest nadzwyczajna i sytuacja tego wymaga, nie ma przewodniczącego, uważam, że czas nagli. Za chwilkę poddam pod głosowanie poszerzony porządek obrad. Odczytam go jeszcze raz. 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Upoważnienie Prezydenta Miasta do zawarcia umowy z Krajowym Depozytem Papierów Wartościowych S. A. w sprawie rejestracji obligacji EMISJA 2007.
O następne punkty postanowiliśmy poszerzyć dzisiejszą, nadzwyczajną sesję i są to: 

3. Odwołanie członka Komisji Rewizyjnej.

4. Powołanie członka Komisji Rewizyjnej.

5. Wygaśnięcie mandatu radnego Tadeusza Gruszki. 

6. Wygaśnięcie mandatu radnego Marka Krząkały.

7. Powołanie Komisji Skrutacyjnej ds. wyboru Przewodniczącego Rady.

8. Przyjęcie zasad głosowania w wyborach Przewodniczącego Rady Miasta.

9. Wybór Przewodniczącego Rady Miasta.

10. Zmiany na stanowisku przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury i Sportu.

11. Zakończenie sesji.

Bronisław Drabiniok: „Przed przerwą zapytałem na jakiej podstawie prowadzona jest dzisiejsza sesja? Artykuł, numer, takie rzeczy. To jest raz. Po drugie zgłosiłem formalny o wykreślenie tego to jest dwa. A po trzecie mam przed sobą wyrok Naczelnego Sądu Administracyjnego z 9 marca 1999, gdzie m.in. chodzi generalnie o częstotliwość sesji jak i o kwestię dzisiejszej sesji. „Wszystkie ustawy ustrojowe określają jedynie minimalną częstotliwość sesji, szczegółowy tryb i sposób zwoływania sesji organów stanowiących powinien zostać uregulowany w statutach jednostek, co nie jest uregulowane w ten to sposób, bo nie ma mowy sesji nadzwyczajnej. W razie przyjęcie regulacji statutowych należy ich przestrzegać ponieważ odstępstwo od ustalonych zasad może spowodować ingerencje organu nadzoru. Statut gminy jest aktem prawnym o charakterze normatywnym, postanowienia statutu są prawem, którego naruszenie przez uchwałę organu gminy uzasadnia stwierdzenie jej nieważności.” Proszę o odpowiedź. Punkt, artykuł, podpunkt, proszę.”

Prezydent: „Jeszcze raz poproszę o przerwę do godziny 16.10.”

Andrzej Wojaczek: „Ogłaszam przerwę do godziny 16.10.”

Po przerwie.

Andrzej Wojaczek: „Po kolejnej konsultacji, myślę, że będzie to ku zadowoleniu wszystkich ja swój wniosek wycofuję, który zgłosiłem przed przerwą.”

Stanisław Jaszczuk: „Słuchając uważnie tej dyskusji i obserwując emocje jakie ona wywołuje również padło moje nazwisko na sali w związku z tym również wychodząc naprzeciw idei kompromisu i porozumienia mam propozycję, aby na dzisiejszej sesji przegłosować te punkty niezbędne, a więc pierwsze dwa punkty, natomiast ze względu również na fakt, że Rada nie może funkcjonować przez dłuższy okres bez przewodniczącego w związku z tym, że zbliżają się najważniejsze sesje, uchwały budżetowe i dobrze by było żeby ten przewodniczący funkcjonował jak najprędzej, aby miał czas się przygotować i zapoznać z tym wszystkim proponuję by w najbliższym czasie, 21 w środę zwołać dodatkową sesję, na której pozostałe punkty naszego porządku zostaną przegłosowane. Myślę, że to rozwiązanie kompromisowe, które również nasi koledzy z Platformy zaakceptują i że pogodzi nas to na tej sali i będziemy mogli szybko i sprawnie zrobić to co do nas należy.”

Romuald Niewelt: „Wydaje mi się, podtrzymuje to co powiedziałem w pierwszym wystąpieniu, że funkcja przewodniczącego Rady Miasta w końcu roku jest bardzo ważna, dlatego trzeba możliwie jak najprędzej go powołać ale faktycznie w trybie normalnym, nie jakimś nadzwyczajnym i w związku z tym ten czas, który będziemy mieć do normalnej sesji będzie czasem, w którym podejmiemy wspólną dyskusję mam nadzieję również z Platformą i Panem radnym niezależnym, żebyśmy w jakiś sposób doszli do konsensusu i 21 przystąpili do obradowania w pełnym składzie i na zasadach wzajemnego zrozumienia.”

Bronisław Drabiniok: „Rozumiem, iż będzie wreszcie głosowany mój wniosek formalny o wykreślenie punktów od 3 do 10 i zaopiniowanie pozytywnie punktu 1 i 2. Teraz podsumowanie, straciliśmy godzinę na utarczkach. Powiedzmy sobie szczerze, bo może dla kogoś czas nie jest cenny, ale co na tym zyskaliśmy? Masę nerwów, nic więcej.”

Głosowanie nad porządkiem obrad: /głosowanie 1/

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Upoważnienie Prezydenta Miasta do zawarcia umowy z Krajowym Depozytem Papierów Wartościowych S. A. w sprawie rejestracji obligacji EMISJA 2007.
3. Zakończenie sesji.

- z przyjęciem porządku głosowało
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2. Upoważnienie Prezydenta Miasta do zawarcia umowy z Krajowym Depozytem Papierów Wartościowych S. A. w sprawie rejestracji obligacji EMISJA 2007.
Prezydent: „Projekt uchwały przedstawi Zastępca Skarbnika Miasta. To dobry moment, żeby trochę więcej słów powiedzieć o Panu Darku Skabie. Pan Darek Skaba 15 października został powołany przeze mnie na Zastępcę Skarbnika. Nasze miasto tą funkcję powinno już mieć od paru dobrych lat. Do tej pory Skarbnik brał wszystko na swoją głowę, ale bardzo mocno tutaj z Panem Skabą współpracował. Pan Skaba jest absolwentem Akademii Ekonomicznej, skończył specjalistyczne studia, jest świetnie przygotowany do tej swojej funkcji. Jest niezwykle pracowity, to nie tylko godziny ustawowe spędzone w pracy ale wiele godzin poza tą pracą. Myślę, że dla samorządu miasta Rybnika przygotowywana jest nowa postać, która kiedyś będzie w naszym mieście finansami kierować, czego Panu Skabie bardzo życzę.”

/oklaski/

Dariusz Skaba – Zastępca Skarbnika Miasta: „Dziękuję bardzo za opinię Pana Prezydenta mam nadzieję, że będzie ona zasłużona. Wracając do projektu uchwały. W bieżącym roku przypada emisja ostatniej już III transzy obligacji komunalnych w kwocie 40,5 mln zł. Jest to transza emitowana w oparciu o program emisji, który został podjęty uchwałą Rady Miasta w 2002 roku. W międzyczasie zmieniły się przepisy dotyczące emisji obligacji, weszła nowa ustawa o obrocie instrumentami finansowymi. W związku z powyższym miasto już w ubiegłym roku wystąpiło do Komisji Papierów Wartościowych i Giełd z prośbą o opinię czy i na jakich zasadach miasto może tej emisji dokonać. Uzyskaliśmy pisemne potwierdzenie, iż do emisji w 2002 roku mają zastosowanie przepisy starej ustawy prawo publiczne o obrocie papierami wartościowymi. W poprzednim stanie prawnym upoważnienie Prezydenta do zawarcia umowy z Krajowym Depozytem nie było wymagane. Wymóg taki został zapisany w nowej ustawie, która weszła w życie począwszy od 2006 roku. Niestety przy składaniu wniosku do Krajowego Depozytu Papierów Wartościowych okazało się, iż Krajowy Depozyt w tym względzie musi działać w oparciu o nowy stan prawny i takiego upoważnienia wymaga. Ze względu na to, że emisja w oparciu o stary program emisji musi zostać dokonana do 15 listopada bieżącego roku, a przed tym terminem obligacje muszą zostać zarejestrowane w Krajowym Depozycie istnieje konieczność podjęcia przedstawionej uchwały. W związku z tym, że nie podjęcie czy nie udzielenie upoważnienia prezydentowi mogłoby skutkować nieważnością emisji  a w świetle ostatnich zmian na rynku finansowym emisja ta jest korzystna dla miasta.”

Michał Chmieliński – Przewodniczący Komisji Finansów poinformował, że projekt uchwały został zaopiniowany jednogłośnie pozytywnie.

/głosowanie 2/

- z przyjęciem uchwały głosowało
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Andrzej Wojaczek: „:W związku z tym, że już tutaj radny Jaszczuk poinformował chcę potwierdzić, że 21 listopada o godz. 16.00 odbędzie się sesja, po niej przedsesja w sprawie sesji, która ma się odbyć 28.”

Stanisław Stajer: „Powtarzam to, mnie jako niezależnemu radnemu może wypada to powiedzieć, bo apelowałem do Was byście tak stworzyli prezydium Rady, żeby przewodniczący był z największego klubu, a każdy pozostały klub miał swojego przedstawiciela. Z tego co zdążyłem się dowiedzieć, to przewodniczący nie będzie z najliczniejszego klubu czyli z BSR-u a raczej z PiS-u. Daje pod rozwagę jeszcze jedno zadanie domowe do przyszłej sesji czy nie warto by było pokusić się o rozszerzenie naszego prezydium o jednego członka. Mamy to w statucie, wtedy wiązałoby się to ze zmianą statutu, wiem o tym. Uzdrowiłoby to sytuację na pewno.”

Romuald Niewelt: „Panie radny dziękuję bardzo za reprezentowanie interesów BSR, ale chcę powiedzieć, że ustawa samorządowa mówi o tym, że może być tylko 1-3 wiceprzewodniczących. Ustawa samorządowa to wyraźnie określa, statut nie będzie inny bo byłby niezgodny z ustawą.”

Prezydent: „Chciałem wszystkich zaprosić na Święto Niepodległości w niedzielę 11 listopada, zbieramy się na rynku przed godz. 10.00. Po części oficjalnej przechodzimy na mszę do Bazyliki. Wszystkich serdecznie zapraszam.”

3. Zakończenie sesji.

Andrzej Wojaczek o godz. 16.30 zamknął obrady nadzwyczajnej sesji.
Protokołowała:
Głosowanie nr 1

3,Jozef            Skrzypiec,BSR,Tak

6,Waldemar         Brzozka,PiS,Tak

7,Jerzy            Lazar,PiS,Tak

8,Kazimierz        Salamon,BSR,Tak

9,Henryk           Ryszka,BSR,Tak

10,Romuald          Niewelt,BSR,Tak

11,Jozef            Cyran,BSR,Tak

13,Andrzej          Oswiecimski,BSR,Tak

14,Jozef            Piontek,BSR,Tak

15,Andrzej          Wojaczek,PiS,Tak

16,Wladyslaw        Horabik,BSR,Tak

17,Bronislaw        Drabiniok,PO,Tak

18,Benedykt         Kolodziejczyk,PO,Tak

19,Michal           Chmielinski,BSR,Tak

20,Henryk           Wilk,BSR,Tak

21,Stanislaw        Stajer,NR,Tak

22,Franciszek       Kurpanik,PO,Tak

24,Stanislaw        Jaszczuk,PiS,Tak

25,Piotr            Kuczera,PO,Tak

Głosowanie nr 2

3,Jozef            Skrzypiec,BSR,Tak

6,Waldemar         Brzozka,PiS,Tak

7,Jerzy            Lazar,PiS,Tak

8,Kazimierz        Salamon,BSR,Tak

9,Henryk           Ryszka,BSR,Tak

10,Romuald          Niewelt,BSR,Tak

11,Jozef            Cyran,BSR,Tak

13,Andrzej          Oswiecimski,BSR,Tak

14,Jozef            Piontek,BSR,Tak

15,Andrzej          Wojaczek,PiS,Tak

16,Wladyslaw        Horabik,BSR,Tak

17,Bronislaw        Drabiniok,PO,Tak

18,Benedykt         Kolodziejczyk,PO,Tak

19,Michal           Chmielinski,BSR,Tak

20,Henryk           Wilk,BSR,Tak

21,Stanislaw        Stajer,NR,Tak

22,Franciszek       Kurpanik,PO,Tak

24,Stanislaw        Jaszczuk,PiS,Tak

25,Piotr            Kuczera,PO,Tak
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