Ważna informacja dla stowarzyszeń i fundacji
Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 14 czerwca 2023 r. (Dz. U. z 2023 r. poz. 1118), na obszarze Rzeczypospolitej Polskiej z dniem 1 lipca 2023 r. odwołuje się stan zagrożenia epidemicznego w związku z zakażeniami wirusem SARS-CoV-2.
Biorąc pod uwagę powyższe, zgodnie z art. 10 ust. 1f ustawy z dnia 7 kwietnia 1989 r. Prawo o stowarzyszeniach (tekst jednolity Dz. U. z 2020 r. poz. 2261), jeżeli kadencja władz stowarzyszenia, upływa w okresie obowiązywania stanu zagrożenia epidemicznego lub stanu epidemii, lub do 30 dni po odwołaniu danego stanu, podlega ona przedłużeniu do czasu wyboru władz stowarzyszenia na nową kadencję, jednak nie dłużej niż do 60 dni od dnia odwołania stanu zagrożenia epidemicznego lub stanu epidemii, czyli do 30 sierpnia 2023 roku.
Analogicznie, zgodnie z art. 5 ust. 1c ustawy z dnia 6 kwietnia 1984 r. o fundacjach (tekst jednolity Dz. U. z 2023 r. poz. 166), jeżeli kadencja zarządu fundacji lub innych organów fundacji upływa w okresie obowiązywania stanu zagrożenia epidemicznego lub stanu epidemii, lub do 30 dni po odwołaniu danego stanu, podlega ona przedłużeniu do czasu wyboru zarządu fundacji lub jej innych organów na nową kadencję, jednak nie dłużej niż do 60 dni od dnia odwołania stanu zagrożenia epidemicznego lub stanu epidemii, czyli do 30 sierpnia 2023 roku.
Ponadto, zgodnie z art. 10 ust. 1e ustawy Prawo o stowarzyszeniach, z dniem 1 lipca 2023 r. przestaje obowiązywać możliwość organizowania posiedzeń władz stowarzyszenia i głosowań przy wykorzystaniu środków komunikacji elektronicznej. Powyższe dotyczy również fundacji, co zostało określone w art. 5 ust. 1a i 1b ustawy o fundacjach.
